

DH 20025004C1

WEDNESDAY, JANUARY 9, 2002

世 界 日 報

案法改教泛廣署簽希布

類無教有 距差績成生學富貧短縮 質品學教善改

「本報綜合八日電訊報導」布希總統八日在俄亥俄州漢彌爾頓高中簽署卅六年來最徹底廣泛的教育改革法案。新法案推動的一系列改革旨在改善學校教學品質，並協助最需要幫助的學生。新教改法案也意圖縮短貧富學生的成績差距，並提昇教師素質。

教改法案獲得壓倒性通過的勝利歡呼。布希對數百名高中生說：

「這項法案的基本精神在要求每個學童都能學習。」

這項廣泛的教育法案授權把撥給幼稚園至高中的聯邦經費增加至兩百六十五億元，並將聯邦教育補助的重心轉移至擁有大批貧窮兒童的公立學校。這項被稱作「有教無類」的法案是布希最重視的國內法案，也是少數未受九一一恐怖攻擊影響而被擱置的法案之一。新教育法案包括建立新的年度測驗系統、教師責任制度，以及促進學生讀寫能力、舉辦課後補習、提昇教師素質等要求。

其重要改革包括：

- 自二〇〇五、〇六年學年度開始，三至八年級學生每人每年必須接受州政府的閱讀與數學測驗。各學校也須對三個年級的學生進行科學測驗。

- 各學區必須對每間學校的考試成績提出報告，並將其與當地及全州的學校加以比較。

- 一間學校若連續兩年教學成績低劣，學生可轉學至其他公立學校。假如一間學校連續三年教學品質未見改善，該校必須支付學生的補習費用。

- 各校必須在十二年內將精通閱讀與數學的學生比率提升至百分之百。學校必須縮短富裕與貧窮學生、白人與少數族裔學生的分數差距。

- 各州必須確保在四年內，所有教師都合格擔任其教學主科。



後他在站「案法改革教育署簽中高頓爾彌漢州俄亥俄在日八(中)統總希布雷葛員議參、吉佩長部育教、迪迺甘員議參、勒密員議眾會因為起左員官的面(社聯美)。歐西柏·亞莉西西與(左)勒泰是童學名兩、納貝員議眾與格